

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Helytörténeti szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Helytörténeti negyedéves 2 pengő
Helytörténeti egy hónapos 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Ma történt meg a baja-bátaszéki műutnak állami kezelésbe való átadása.

A kereskedelmi minisztérium kiküldetésében ma reggel Bajára jött Kovács Alajos műszaki főtanácsos, aki Bencze Béla műszaki főtanácsos az államépítészeti hivatal főnöke, Horváth Béla műszaki tanácsos a tisztí mérnöki hivatal vezetője, dr. Flórián Géza Nep. elnök és dr. Makray László törvényhatósági tagok kíséretében a baja-bátaszéki utnak állami kezelésbe átvétele ügyében ki-

szállott a helyszínre.

A műutat eddig ugyanis a város kezelte és a fenntartási munkálatok minden évben tetemes összeget igényeltek.

A város vezetőségének ismételt sürgetésére ma a kereskedelmi minisztérium közbenjöttével megtörtént a műutnak állami kezelésbe való átvétele a helyszínre kiküldött bizottság jelenlétében.

nap a zombori kórházban megölte a feltűnően szép, kifűnű megjelentésű urilányt. Az orvosok véleménye szerint ha

eletben maradt volna, akkor is egész életére béna maradt volna.

Nagy takarmányhiány lesz a télen Bács megyében.

Érdekes felszólalások hangzottak el a megye közigazgatási bizottsági ülésen a gazdasági felügyelőség jelentése nyomán.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos indítványozta, hogy a megye ingyenes, vagy olcsó vetőmagot és műtrágyát kérjen a földmivélsügyi minisztériumtól, hogy a bajba jutott gazdák súlyos helyzetén könynyitve legyen. Willmann János megyebizottsági tag is hozzászólt a kérdéshez és a tételre nem kis ve-

szedelmet jelentő erős állati takarmányhiánnyal összefűggésben azzal a gondolattal állott elő, hogy a megye járjon el a kormányzatnál a takarmányfelek Bács megyébe való kedvezményes szállítása ügyében. Baranyi Tibor főispán is hozzászólt a kérdéshez arra az álláspontra helyezkedve, hogy eredményesebbnek és gyorsabbnak látja, ha személyesen járul a felterjesztéssel a kormányhoz.

Három gyermeket darabokra tépett a háboruból visszamaradt gránát

Az elcsatolt területi Szentmáró község határában borzalmas szerencsétlenség történt. Feigl Iván erdőőr négy gyermeke az erdőben egy tisztáson játszadozott. A gyermekek az erdőben egy háboruból visszamaradt gránátot találtak, amellyel labdázni kezdtek. Egyik gyermek kezéből kiesett a gránát, amely egy fatöncnre zuhant. Abban a pillanatban a gránát felrobbant, hatalmas dörrénés-

sel a három gyermeket darabokra tépte. A 4, 6, 8 éves gyermekek testrészeit messzire vetette a robbanás ereje. A negyedik gyermek, a 9 éves fiú a kiállott izgalmak miatt megőrűlt.

Mikor az erdősz és felesége értesűltek a szörnyű tragédiáról, eszméletűket veszítették. Az asszony idegcsokkot kapott s rendkívűl súlyos állapotban vitték kórházba.

Éles támadás Bethlen és Eckhardt ellen Lengyelországban.

Vasárnap délután nemcsak Lengyelóti, de az egész környék felvont a járási székhelyre, hogy meghallgassa a Marcaliból érkező képviselők beszédét és ifj. Temple Rezső dr., a kerűlet képviselőjének beszámolóját.

Temple Rezső dr. a gazda-

sági helyzet ismertetése után heves támadást intézett gróf Bethlen István és Eckhardt Tibor ellen. Kitért ezután az őt személyesen sértegető sajtóorgánum alaptalan támadásaira, majd hirdette a békét, helytelen ellenzékieskedést.

A polgármesternél szeptember 19-ig kell észrevételezni az új költségvetést.

Jelentette a Baja Bácska, hogy Baja város 1936. évi költségvetése elkészűlt.

A költségvetést a számvevőségnél (emelet 17 számú szoba) közzemlélre helyezték. A költségvetésre

vonatkozó észrevételeket szeptember 19 én déli 12 óráig kell beadni dr. Borbíró polgármesterhez az esetleges észrevételeket a pénzügyi bizottság fogja tárgyalni.

Meghalt Ferenczy Hilda, a kisköszegi cserkészszerelemi dráma áldozata.

Hetekkel ezelőtt megirtuk, hogy a magyar-serb trianoni határon a Duna melletti Kisköszeg baranyai községben végzetes cserkész szerelemi dráma játszódott le. Kopilovics Miklós zombori gimnazista diák revolverrel lelőtte Fe-

renczy Hilda 15 éves zombori urilányt, akit válságos állapotban vittek a zombori kórházba. A szerencsétlen urilányt kétszer is megoperálták, de mégsem lehetett megmenteni. Az agyba fűródott golyót nem tudták eltávolítani, amely teg-

Ujabb rendelet Németországban a tanulók faji hovatarozandóságáról.

Rust birodalmi miniszter a nyilvános jogu iskolákban végrehajtandó faji elválasztás érdekében új, fontos rendeletet adott ki, amely 1936. tavaszán felállítandó új isko-

lák megszervezését készíti elő. A miniszter rendelete értelmében ki kell nyomozni minden egyes tanuló faji hovatarozását.

Olasz-német támadást kizáró egyezmény közűbén.

A párisi Oeuvre azt írja, hogy Olaszország a német lengyel egyezményhez hasonló támadást kizáró szerződés megkötésére ett ajánlatot Németországnak.

Ez a magyarázata annak, hogy az új berlini olasz nagykövét megbízólevelének átnyűjtásakor olyan szűvelves beszédek hangzottak el

Ismét elítéltek a csehek „kémkedésért” egy magyart.

A kassai kerűleti bíróság tegnap tárgyalta Kovács István 20 éves kassai lakos, magyar állampolgár kémkedési bűnére. A bíróság Kovács Istvánt bűnösnek mondotta ki és ezért 3 évi börtönrre, valamint polgári jogainak elvesztésére ítélte.

A legujabb, legmodernebb RÁDIÓK már most kaphatók

A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

100 pengőért

400 négyzögöl földet adott Kelebia a református egyháznak.

Kelebián a református egyház-köztség imaházat és paplakot akar felállítani. Megfelelő telek engedélyezése tárgyában kérelemmel fordultak a község képviselőtestületéhez, mely 400 négyzögöl földterületet szavazott meg az egyházközségnek. Az említett területért igen méltányosan csak 100 pengőt kér a község. A község határozata a megye kisgyűlése is jóváhagyta.

Ma van a Kalocsai Iskolánövérék 75 éves rendalapítási jubileuma.

Szeptember 12-e, Szűz Mária nevenapja a Kalocsai Iskolánövérék haláünnepé. 75 évvel ezelőtt, a nagy alapítóérsek ezen a napon adta át a zárdát az iskolánövéréknek, hogy abban a kalocsai leányifjúságot Isten szeretetében és nemzeti szellemen neveljék.

Nemcsak a kalocsai zárdá növekedett kiterjedésében, iskolákban és szerzetes tagokban, hanem hatása is kiáradt tanítványai és fiókházai révén a Duna-Tisza-közé, sőt az egész országra. 1860-ban 12 nővér kezdte meg az ugartörést s 385 kalocsai gyermeket nevelnek, nyolc év múlva 60 nővér dolgozik. 1900-ban a kalocsai egyházmegye 18 községében 300-an nevelnek mintegy tízezer gyermeket. Ma pedig 800-at is meghaladja a kalocsai iskolánövérék száma, akik 54 helyen, mint Bajtán is, átlag tizenhatezer gyermeki lelket táplálnak, azzal a mélyen vallásos és gyökeres magyar szellemmel, amely iskoláikat jellemzi. Mindezt a sok jóért ad hálát a Miasszonyunkról nev. Szegegy Iskolánövérék Társulata ezen a napon, bensőséges templomi ünnepléssel. Mivel azonban a tanév elején hiányzik a kegyeletes multbatekintéshez szükséges nyugalom, a jubileum megünneplését a szerzetesi előjáróság decemberre halasztotta.

A tisztviselők személyi pótlékának ügye a megye kisgyűlése előtt.

Dr. Flórián Géza NEP elnök meggyebizottsági tag a megye kisgyűlésén érdekes indítványt terjesztett elő, melyben a tisztviselők személyi pótlékainak visszaállításáról volt szó. A tisztviselők egy része ugyanis nem juthatott magasabb fizetési osztályba s így személyi pótlékot kaptak a vonatkozó kormányrendelet

értelmében, de ezt a személyi pótlékot 50 százalékkal csökkentették, ami az érdekelte tisztviselőket nyilvános érintette. A kisgyűlésen most úgy határoztak, hogy a személyi illetékeknek is a törzsfizetésnél történt 33 százalékos leszállítását kéri a kormányhatóságától.

Igen érzékenyen sújtotta Bácsmege községeit a jégkár.

A gazdasági felügyelő jelentése az általános mezőgazdasági helyzetéről.

Székhelyi Imre gazdasági s felügyelő a megye közigazgatási bizottsági ülésén áttekintő képet adott Bácsbodrog vármegye mezőgazdasági helyzetéről.

Augusztus hóban a mezőgazdasági helyzetet kedvezőtlenül befolyásolt, hogy az időjárás általában nagyon száraz és meleg volt.

Augusztus 27-én a vármegye egyik részén jégveréssel átvonuló nagy vihar telemes károkat okozott a tengeriben, burgonyában, répában, takarmánynövényekben, szőlőkben és a gyümölcsösökben.

A gabonaneműek betakarítása megtörtént. A tengeri fejlődése a száraz időjárás miatt erősen visszamaradt, a terméskilátás gyenge közepes, míg a homok talajon jóformán semmi.

A korai burgonya kiszedése részben befejezést nyert, a későbbi évek az esőre javultak, termés minősége és mennyisége gyenge közepes.

A répafélék a szárazságot megcsínyítették, de az esőzésekre erős fejlődésnek indultak.

Hat esztendei fegyházat kapott a gyermekgyilkos asszony.

Hóbor Teréz tarcsapusztai munkásszony minden emberi érzésből kivekőzve ez év július 27-én újszülött gyermekét megfojtotta és a temetőben elásta. Később megíjdt

A takarmánynövények a száraz időjárásban visszamaradtak és jelentéktelen kis termést adtak, a rétek sariu hozama is kevés volt. A legelők a nagy szárazságra kiszültek és az esőzésekre kezdenek kiszőlülni.

A szőlők fejlődése kielégítő, azonban az esőzése itt-ott rothadás jelenkezik. A gyümölcs-termés mennyiségileg és minőségileg is gyenge, értékesítése folyamatban van.

A mezőgazdasági munkások munkaalkalma az évszaknak megfelelő. Az állatállomány erőbeli állapota a takarmány hiány folytán gyenge.

Állami buzaletődmög aktió folyamatban van és azt a gazdák a múltévi arányhoz mérten nem veszik eléggé igénybe, aminek okát abban látom, hogy a májusi fagy alkalmával a bántukli buza erősebben szenvedett kárt mint a többi, és ezt a buza rovására irni nem lehet, mert a bántukli buzának éppen az a legjobb tulajdonsága, hogy korán fejlődik és a nagy hőség beállta előtt már be is érkezik.

attól, hogy a holttestet megtalálják, ezért újból kiásta, hazavitte, feldarabolta, és a disznókkal megetette.

A borzalmas tett úgy derült ki, hogy a négyéves kislánya jelen volt

a feldarabolásnál és a szomszédoknak elmesélte. A szekszárdi törvényszéken Buzásy Lajos ügyész halálbüntetés kiszabását az asszonyra kérte. A törvényszék Hóbor Teréz hatévi fegyházra ítélte.

Az ügyész az eltérő minősítésért, az asszony pedig enyhítésért fellebezett.

Büntényt gyanítanak egy keceli asszony veronál-mérgezéses halála körül.

Kecelen gyanús körülmények között meghalt özvegy Stenczyk Sándorné. Hozzáartozói szerint az asszony általában rosszul lett és eszméletlenül került el a földön. Hiába való volt az orvosi beavatkozás és mind-nféle kísérlet, a szerencsétlen nő anélkül, hogy visszanyerte volna eszméletét, néhány óra múlva meghalt.

A haláleset után, meglepő és megdöbbentő eredményül végződött a községi orvos vizsgáta. Véleménye szerint veronál-mérgezés okozta a hirtelen bekövetkezett halált. A nyomozás eddigi során úgy látszik, hogy bűncselekmény történt.

Csendőrség vizsgálata a balesetkapcsolódik a kalocsai ügyészségis, amellyel telefonon közölték, hogy a gyanús haláleset hátterében minden bizonnyal titokzatos bűnügy húzódik meg.

Korábban jön Kalocsáról Bajara a reggeli Mávaut.

A Mávaut Kalocsáról Bajára irányított reggeli járatában változás áll be. Az autóbusz az eddigi 8:10 óra helyett 7:55 órakor fog beérkezni. A módosítással az iskolás gyermekek téli közlekedését akarják megkönnyíteni. Az új menetrendszerű autóbuszjárat már közlekedik.

Influenza, spanyoljárdvány,

torokgyulladás, az orr és garat elnyálkósodása, a mandolák megbelegedése, valamint izületi bajok vagy ládócsúcskurut esetén gondoskodjék arról, hogy gymra és belei a természetes „Ferenc József” keserű-víz használata által gyakran és alaposan kitisztíttassanak.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Két lengyel munkanélküli a budapesti gyorsvonat tengelyén

Abessziniába indultak, de csak Szabadkáiig jutottak el.

Tegnap hajnalban, alig hagyta el a Budapest—Szabadkai gyorsvonat Kelebia határállomást, a szerb vasutasok észrevették, hogy a gyorsvonat tengelyén két férfi kuporodik. A gyorsvonatot nyílt pályán megállították, a két ferfit leszedték a tengelyről és a vonattal bevitték Szabadkára, ahol elmondották, hogy Abessziniába indultak, Simor József 23 éves varsói pincér, a másik Lest Frantisek 24 éves varsói lakatos. Mindketten lengyel állampolgárok. Bevallották, hogy Lengyelországból Csehországon át szöktek Budapestre,

ahol a Keleti pályaudvaron rejtőztek el a Budapest—Szabadkai gyorsvonat tengelyén. Az volt a tervük, hogy a Balkánon át Abessziniába mennek és katonának jelentkeznek. Most Szabadkán tiltott határállépés miatt elítélik őket, majd Magyarországon keresztül visszatoloncolják Lengyelországba. Érdekes, hogy néhány napon belül már harmadszor szednek le a vonat tengelyéről potyautasokat, kik minden esetben Lengyelországból keletre akarnak utazni.

HIREK.

— **Személyi hír.** *Lovag Sternád István, m. kir. kormányfőtanácsos, a Magyar Élet- és járadékbiztosító Intézet vezérigazgatója csütörtökön városunkba érkezik. A gazdasági és pénzügyi életünk érdemeiben gazdag vezérégyénisége altruistikus alapon működő intézetének egyes helyi társadalmi egyesületekkel való kapcsolat megteremtése, illetve a már meglevő kötelek megerősítése céljából jön Bajára.*

— **A kórházbizottság ülése** Baja város kórházbizottsága holnap, csütörtökön délután 4 órakor a város házán ülést tart. Az ülésen dr. Borbíró Ferenc polgármester előköli.

— **Tataháza község az előfogatos évi bérét az eddigi 670 pengőről 730 pengőre emelte fel.**

— **Az öntözőautó balesete.** A városi tűzoltó és öntözőautót amióta fennáll ma érte az első komolyabb baleset. Az autó a Mátyás királytérben szokásos reggeli öntözőutját végzte, amikor az egyik tengelye elhárított s emiatt a viztartály tartalmát kifolytatta.

— **Csak jövőre lesz kész a vénusz-dombi pavillon.** A kamarásdunai vénuszdombon épülő nyári pavillon, melynek hasznát a fürdőidényben fogja látni a közönség, az idén nem készült el teljesen, illetve a fürdőszalon alatt már nem tudták az építkezést teljesen befejezni. Így a pavillont csak jövőre adják át a használatnak.

— **Október 26-án lesz a második rendkívüli bajai állatvásár.** Vasárnap szeptember 15-én lesz a szokásos bajai országos kirakó és állatvásár. Az állatvásárra a stévszév következtében elrendelt zárlat miatt sertést nem szabad felhajtani. Október 26-án lesz a második Bajára engedélyezett állatvásár, melyen kívül már csak egy vásár lesz Baján és pedig decemberben.

— **22-én kezdődik a bajai alosztály bajnoksága.** A Dnylasz, ma értesítette a Turult, hogy több érdekelt egyesület kérésére a bajnoki szezon kezdetét 15-ről 22-ére halasztották.

Erős, vérbő, kövér emberek

igyanak napanként, reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ez rendszeres gyomor- és bélműködést biztosít, számottevően előmozdítja az emésztést és kitűnően szabályozza a vérkeringést. Számos szakorvosi nyilatkozat tanúsítja, hogy a **Ferenc József** víz szív és ideggyógyosoknak, vese és cukorbetegeknek, valamint köszvényben és cszban szenvedőknek is nagyon jól tesz.

— Gyilkolt a tetanuszmérgezés.

Bécsszentlambán községben Hugyik György gazdaleány meztelán belelépett egy kendertorzsába, ami megsebezte a lábát. A jelentéktelennek látszó sebből tetanuszmérgezés lépett fel s a legény két napi borzalmas szenvedés után meghalt.

— **Új szülésző.** *Hoványi Árpádné, Almásy Mária jánosalmi szülészőnő oklevélét meghirdették.*

— **Kelebia község határozatot hozott,** mely szerint az Ö. T. K. V. által bérrel vadászerületének hasznabérét az eddigi 85 fillér helyett 68 fillérben állapítja meg.

— **Bácskában díjazták a statisztikai összeírókat.** A bácskai községekben a végeléré járnak a mezőgazdasági statisztikai összeírások. Bácsborsádön egyenkint 30—30, Mátételhén 10—10 pengőt kapnak az összeírók, Bácsbokodon 300 pengőt utaltak ki a célra.

— **Bácska külföldi állatforgalma.** Bácskából a legutóbbi időben ismét jelentékeny mennyiségű haszonállatot szállítottak külföldre. Ausztriába 257 sertést, Csehszlovákiába 43 sertést, Olaszországba 18 szarvasmarhát szállítottak, valamennyit levágásra.

— **Gyetvai Gábor ny. községi rendőr évi nyugdíját az eddigi lévegen megállapított 474 pengő helyett 379 pengőben állapították meg.**

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyanoztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálata díjtalan.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Saját gyártmányu

acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok
olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat
történelmet
éneket
táncot
színjátást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7., 8. és 9-én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5-től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniük, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagiilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10-től 1-ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bődög tér 5. Telefon 97.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZV LÉHEL.

CORSO

Vasárnap

Ez a villa eladó

Főszerepben:

Verebes Ernő,
Kabos Gyula,
Gózon Gyula,
Turay Ida,
Somló István,
Pelthes Sándor

Hiradó

URÁNIA

Szerda—Csütörtök

Brigitte Harney és
Carl Ludwig

főszereplésével

Poklokön keresztül

szenzációs kalandos vígjáték 16 felvonásban.

Kulturfilm és Hiradó

Iskola ovoda a k t a **táskák** feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és szép ha az Gyimesnél készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Varadi Érsek ut (Szegedi ut) 13.

Okleveles tanítónő

polgári és elemi
iskolai növendé-
kek tanítását
Olcsón vállalja.
CÍM A KIADÓBAN.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
sept. 9-től sept. 16-ig.

WÉBER DÉNES
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Bérbe adó ház vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK UT
55 SZÁMU HÁZ,
MELYBEN VENDÉGLŐ IS VAN, BÉR-
BEADÓ.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén és
**budapesti gázgyári
kokszot**

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koks. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

Rédey József belvárosi tejüzeme

Takareképzőtár-utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Garantált habtejszín kg. 1 60 P Prima sajt kg. — — 1 60 P
Szentenyészettel készült legfinomabb tevaaj kg. 2 80 P Tehén túró kg. — — 36 f.
Főlözött tej házhöz szállítva 25 liter vásárlás esetén — — — — 00 3 f. Savó literje — — — 1 f.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves

vágású

I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú ..
aprított akácát
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhöz
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1 20
1 drb. közép kosár (15 kg. os)	—50	1 pár vászoncipő gumitalppal (26-37-ig)	1 50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 " " III-as	—56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás	
		óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest